



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Энгельсского района, уличенного в убийстве своего отца и покушении на убийство матери**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Энгельсского района, уличенного в совершении с состоянием невменяемости общественного опасного, противоправного деяния, запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По данным следствия, 22-летний молодой человек, проживал вместе с родителями в частном домовладении в поселке имени Карла Маркса Энгельсского района. 17 июля 2020 года, в



вечернее время, он поссорился с родителями, которые не одобряли его пристрастия к спиртному. Разозлившись на отца за сказанное в свой адрес, сын вооружился ножом и нанес родителю, находившемуся в помещении зала, два удара в область живота. На помощь мужу бросилась его супруга, однако, оступилась и упала на пол. Молодой человек стал наносить и ей удары тем же ножом, попав не менее двух раз в область колен. Мать оказала ему активное сопротивление и выбила нож из руки, после чего, молодой человек скрылся с места происшествия. Раненые супруги были доставлены в лечебное учреждение, где мужчина, спустя несколько часов, скончался. Женщине была оказана необходимая медицинская помощь.

Место нахождения молодого человека было установлено «по горячим следам» сотрудниками МО МВД России «Энгельское» Саратовской области.

В ходе расследования уголовного дела ему проведена комплексная стационарная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, из заключения которой следует, что он не мог и не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие психического расстройства.

В период предварительного следствия по решению суда мужчина помещен в психиатрический стационар.

Уголовное дело направлено в суд с постановлением о применении к нему принудительных мер медицинского характера.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---



12 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1514401>